## **NOVACLIN FORTE A**

Nouveau renforçateur de nettoyage à sec concentré, anionique, à formule innovative anti-peluches, très antistatique et fortement apprêtant pour perchloréthylène

**NOVACLIN FORTE A** est une combinaison de tensio-actifs anioniques, cationiques et non-ionogènes.

**NOVACLIN FORTE A** est approprié pour l'emploi dans les machines de nettoyage à sec au perchloréthylène.

**NOVACLIN FORTE A** possède un sprectre d'action satisfaisant à tous les besoins et exigences de l'entretien textil moderne.

**NOVACLIN FORTE A** garantit d'excellents effets de nettoyage à sec et d'inhibition de grisage, donnant en même temps des couleurs claires et définies sur tous les textiles.

Des composants soignant les fibres donnent aux textiles un toucher agréable, réduisent la sensibilité au froissement, facilitant ainsi les travaux de repassage et de finition à la vapeur.

L'effet antistatique du **NOVACLIN FORTE A** évite les charges électrostatiques et la formation des peluches sur les textiles pendant le séchage.

Des émulgateurs sélectionnés détachent les peluches dans l'ensemble du tambour ainsi que dans les canaux de ventilation, évitant ainsi des nids de peluches.

## **Emploi**

**NOVACLIN FORTE A** peut être dosé sans problème manuellement ou au moyen de tous les systèmes de dosage.

## Concentration de base

Ajouter au bain de nettoyage à sec

3 à 5 ml de NOVACLIN FORTE A par litre de solvant (bain + filtre)

## Rajout

5 à 8 ml de NOVACLIN FORTE A par kg de textiles à nettoyer

Dans le procédé à deux bains rajouter au deuxième bain.



Seitz GmbH Chemische Fabrik Gutenbergstraße 3 D-65830 Kriftel Tel. (06192)9948-0 Fax (06192)9948 99

Les données de cette fiche technique s'entendent à titre informatif, sans engagement.